



农行南宫市支行 积极支持春耕备耕生产 见14版



建行智慧服务 新模式启航 见15版



资管新规将落地 银行理财怎么投 见16版

工行石家庄分行

累放贷款逾130亿支持省会经济发展

本报讯(通讯员张曼 记者刘立)笔者从工行石家庄分行获悉,截至今年3月末,该行累计投放各项贷款131亿元,余额达到1004.02亿元,较年初增加54.41亿元,有力地支持了省会经济发展。

目提供融资支持。三是注重商投互动和创新应用。综合运用信贷、资管、投行等产品,满足重点项目多元融资需求。

模,强化本外币一体化服务,支持我省钢铁等富余优势产能走出去和优势企业跨境并购项目;发挥工境外机构优势,以内保外贷形式,为某企业办理并购贷款+流动资金7760万欧元,成为支持优势富余产能走出去的首单业务。

础金融服务需求。该行积极参与了赞皇县人民政府组织的金融互联网+活动,同时与该县签订了互联网+战略合作框架协议,率先将华润和原村土布两家商户引入工行电商平台e购商城。

邮储银行沧州市分行 累放涉农贷款逾90亿元

本报讯(晓盈、田真、甄刚) 成立10年来,邮储银行沧州市分行已累计发放各类贷款约510.62亿元,其中涉农贷款90余亿元,服务超过10万人次,受到了辖区百姓的认可与欢迎,形成了普惠万家,成就梦想的品牌效应。

一周热评

农村金融服务 须补科技短板

乡村振兴存在多样化的金融需求。第一,农业未来将整体呈现规模化、机械化、信息化、融合发展、种养结合的发展趋势,新型农业经营主体将大量涌现,其面临的融资难、融资贵问题亟须解决。



日前,在美国纽约时报广场,爱奇艺打出大幅广告庆祝上市。中国在线视频网站爱奇艺在美国纳斯达克交易所挂牌上市,交易代码为IQ。

央行:三举措打好防范化解金融风险攻坚战

中国人民银行日前宣布,为切实打好防范化解重大风险攻坚战、确保金融稳定,央行将采取三方面举措。

一是要在国务院金融稳定发展委员会的牵头抓总下,充分发挥国务院金融稳定发展委员会办公室(设在央行)的作用,加强部门间协调配合,明确时间表、路线图,推动落实有关工作安排。

二是要以供给侧结构性改革为主线,从源头入手,有效控制宏观杠杆率,从源头上防范化解金融风险,积极化解影子银行风险,稳妥处置各类金融机构风险,全面清理整顿金融秩序。

农行廊坊分行 信贷支持春耕备耕

本报讯(罗月)今年以来,农行廊坊分行进一步加大服务三农力度,重点支持春耕备耕生产。截至2月28日,该行发放涉农贷款余额达294.6亿元,有力保障春耕备耕有序进行。

河北日报《金融周刊》热线电话:0311 67562090 河北日报金融周刊电子信箱:bjrzk@126.com 河北日报金融周刊QQ群:12033011

上市银行酣战信用卡市场

调整业务结构,加大零售板块掘金力度,成为上市银行转型发展的共识。股份制银行这一趋势更为明显。而信用卡业务则为零售业务的重要发力点。

非利息收入149.13亿元,同比增长31.75%。平安银行、中信银行等去年也在向零售板块倾斜资源。2017年这两家银行的信用卡贷款余额同比分别增长约100%、40.5%。

数据驱动和科技创新,加速推进信用卡业务发展。网申渠道获客成为信用卡规模拓展的主要途径。网申发卡量占新增发卡量的三分之二以上,借助智能审批决策平台,网申首次自动审批率近90%。

财经观察

务收入中的占比提升10.4个百分点,一方面,信用卡收入作为消费金融的重要载体仍然保持较快增长;另一方面,银行也在主动提升信用卡业务领域投入,弥补中间业务增长的缺口。